
Αγαπητοί γονείσ 

     Το Νθπιαγωγείο μασ ςυμμετζχει για δεφτερθ ςχολικι χρονιά ςτο 

Ευρωπαϊκό  Πρόγραμμα,  ERASMUS+ KA3 “ProW” με ηίηλο: 

«Προώθηζη ηης εσημερίας ηων παιδαγωγών μέζω ηης ενίζτσζης ηης θεηικής 

ζσμπεριθοράς ζηην Αγωγή Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας» (ProW) 

 

 Η διδαςκαλία επικυμθτισ ςυμπεριφοράσ βοθκά τα παιδιά να ξζρουν 

πώσ να ςυμπεριφζρονται, αποτρζπει προβλιματα ςυμπεριφοράσ , 

προζρχεται από αποφάςεισ που ζχουν πάρει όλοι μαηί ςτθν τάξθ, 

δθμιουργεί αυτορρφκμιςθ και αυτοπεικαρχία.  

Η διδαςκαλία και θ ενίςχυςθ τθσ κετικισ ςυμπεριφοράσ ςτθρίηεται ςε 

ςυμπεριφοριςτικζσ μεκόδουσ μάκθςθσ με τθ χριςθ οπτικοποιθμζνου 

υλικοφ- κανόνων, ςυχνζσ και τακτικζσ υπενκυμίςεισ και ενίςχυςθ τθσ 

κετικισ ςυμπεριφοράσ  με τθ χριςθ ανταμοιβών. 

 Το ςυγκεκριμζνο πρόγραμμα  ςτοχεφει ςε παρεμβάςεισ που γίνονται 

ςε όλο το ςχολείο και για  το λόγο αυτό ςυμμετζχουν και τα δφο 

ςυςτεγαηόμενα νθπιαγωγεία, το 5ο και το 2ο Νθπιαγωγείο Κουφαλίων. 

Οι ζρευνεσ  ζχουν δείξει ότι θ εςτίαςθ ςε ολόκλθρο το ςχολείο ζχει τον 

μεγαλφτερο αντίκτυπο ςτθ βελτίωςθ τθσ ςυμπεριφοράσ των μακθτών 

και  του ςχολικοφ κλίματοσ  με αποτζλεςμα τα καλφτερα  ακαδθμαϊκά 

αποτελζςματα. 

 

Οι ςτόχοι  που πρόκειται να  υποςτθριχκοφν ςχετικά με κοινωνικζσ 

δεξιότθτεσ  για τθν φετινι χρονιά κα είναι: 

Αξία- Υπευθυνότητα:  

Τα πράγματα τακτοποιώ και όμορφα χαμογελώ… 

Κοινωνικι δεξιότθτα: Διατηρώ το χώρο μου καθαρό…. 

Χρονοδιάγραμμα: Δφο (2) εβδομάδεσ από 10/01/2023 ζωσ 25/01/2023 

 



Αξία- Σεβαςμόσ  

Μ΄ ζνα τςαμπί ςταφφλι…. όλοι φίλοι 

Κοινωνικι δεξιότθτα: Οργανώνω το παιχνίδι 

Χρονοδιάγραμμα: Δφο(2) εβδομάδεσ από 10/02/2023 ζωσ 25/02/2023 

 

Οι γονείσ είναι τα πιο ςθμαντικά πρότυπα ενόσ παιδιοφ, άρα και θ πιο 

ςθμαντικι επίδραςθ ςτθν ανάπτυξθ του. Αυτό ςθμαίνει, πωσ θ βοικειά 

ςασ, για να μεταδώςουμε τθ μάκθςθ ςτα παιδιά ςασ, είναι πολφτιμθ. 

Όςο περιςςότερο ςυνεργάηεςτε και υποςτθρίηετε το Πρόγραμμα αυτό, 

τόςο περιςςότερο κα μπορείτε να ενιςχφετε και να ςτθρίηετε τθν 

προςπάκεια του παιδιοφ ςασ για τθν κατάκτθςθ των δεξιοτιτων που 

διδάςκεται ςτο νθπιαγωγείο. 

                                              

                                                Με εκτίμθςθ  

               H νθπιαγωγόσ του 5ου Νθπιαγωγείου Κουφαλίων 

 


